

ПОТЕНЦИАЛ ИННОВАЦИОННОГО РОССИЙСКОГО ПРОИЗВОДСТВА В НЕФТЕГАЗОВОМ СЕГМЕНТЕ, ПОВЫШЕНИЕ КАЧЕСТВА И КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТИ НА МИРОВОМ РЫНКЕ

Н.Е. Гигани,
руководитель отдела продаж нефтегазового оборудования ООО «БРОЕН»
(Московская обл., РФ)



Тема импортозамещения все более актуальна и популярна. Это связано не только с санкционным давлением на страну, но и с объективной необходимостью воссоздания промышленного машиностроения, конструкторской и инженерной деятельности, оставленной без внимания и развития в постсоветский период. В то же время многие иностранные компании, не желая терять выстроенный бизнес и выгодное сотрудничество, готовы размещать свои производственные мощности на территории РФ и Таможенного союза. Есть среди них и такие, кто еще 10–15 лет назад открыл в России свои промышленные предприятия – по наитию либо владея даром стратегического предвидения. В сегодняшних условиях это позволяет владельцам иностранных брендов сохранять высокое качество, не следуя за курсом валют в процессе ценообразования.



Компания «БРОЕН» – производитель трубопроводной арматуры для теплоснабжения и нефтегазовой отрасли – начала свой успешный путь на российском рынке более 20 лет назад. В 2003 г. марка поставила перед собой задачу: упрочить свое положение за счет размещения в РФ своих производственных площадей. Российская экономика в то время постепенно выходила из кризиса 1998 г., в Москве и других крупных городах начинался строительный бум. Это позволило наращивать производство, снижая издержки и расширяя линейку производимого оборудования. С 2003 г. компания начала выпуск специализированного оборудования для сетей газораспределения и газоснабжения. Первое же

ознакомление с нормативными документами и требованиями эксплуатации показало, что европейский опыт проецировать на российские реалии в данном случае неприемлемо. Отличия температурных режимов, требований к покрытиям и соединительных размеров требовали глубокой переработки и адаптации конструкции для эксплуатации шаровых кранов «БРОЕН Балломакс» в РФ.

В процессе адаптации к российскому рынку была налажена кооперация с поставщиками, выстроена система изготовления необходимых комплектующих, приспособлений и инструментов, проведены лабораторные исследования, запущены новые для компании участки подготов-

ки поверхности и изоляции. В результате к 2012 г. завод «БРОЕН» занял лидирующую позицию на рынке газораспределительной арматуры. За два года до этого завод переехал в новый просторный корпус с обновленным парком оборудования и новой линией производства кранов больших диаметров и высокого давления.

На сегодняшний день «БРОЕН» – одно из наиболее современных производственных предприятий на территории Российской Федерации. Лидирующее положение в отрасли позволяет не только обеспечивать потребности внутреннего рынка, но и выходить на внешний, в частности европейский, осуществляя экспорт продукции с выгодной добавочной стоимостью.

Начиная с 2010 г. наш производственно-конструкторский отдел активно занимается подготовкой к созданию кранов, рассчитанных на высокое магистральное давление, а также разработкой кранов для сетей газораспределения и газопотребления. Применение и адаптация требований магистральных газопроводов к кранам газораспределительных систем средних и больших диаметров способны повысить их ресурс, надежность и безопасность эксплуатации.

Постоянно ведется работа по локализации производства комплектующих, в ходе которой приходится сталкиваться с проблемой, к сожалению, типичной для сегодняшнего дня. Проблема глубокой переработки сырья, в том числе и металлов, износ и обветшание за время простоя станочных парков многих механических заводов, а в некоторых случаях – их фактическое разрушение не всегда позволяют наладить кооперацию со смежниками в необходимом объеме. В такой ситуации нам приходится сохранять импортную составляющую в производственном процессе.



Опыт, полученный при создании арматуры для низкого распределительного давления, а также желание расти и развиваться, несомненно, помогают в работе на новом для нас нефтегазовом рынке. Но мы понимаем, что глубина знаний всех нюансов этого рынка прямо пропорциональна глубине погружения и в эту работу, степени увлеченности ей.

Развиваться и быть лучше самих себя вчерашних – вот наша позиция в отношении качества, производственных мощностей и клиентов.

БРОЕН
СДЕЛАНО В РОССИИ

ООО «БРОЕН»

140480, РФ,
МОСКОВСКАЯ ОБЛ.,
КОЛОМЕНСКИЙ РАЙОН,
УЛ. НИКОЛАЯ ПТИЦЫНА, Д. 42
ТЕЛ/ФАКС: +7 (495) 645-15-57,
(496) 612-94-78
E-MAIL: INFO@BROEN.RU
WWW.BROEN.RU